

## **Транспортный налог меняется в России**

С 2023 года в России смещается черта, от которой владельцы автомобилей начинают платить повышенный транспортный налог, сообщает ИА DEITA.RU.

Получается, что платежи за автомобили, купленные после 1 января 2022 года, начислят уже по новой схеме («квитанции» придут в 2023 году).

Повышающие коэффициенты 1,1 и 2 для автомобилей стоимостью от 3 до 5 миллионов рублей и от 5 до 10 миллионов рублей отменены. Роскошными теперь считаются автомобили от 10 миллионов рублей, и к ним сразу применят коэффициент 3.

Машины, приобретенные до 1 января 2022 года, будут обчислять по старой схеме — то, что считалось роскошью тогда, ею и останется.

Минпромторг ежегодно обновлял список моделей, подлежащих дополнительному налогообложению. С моделями, не попавшими в список, ФНС долго не знала, как быть. Сейчас, при развитии параллельного импорта, составить «полный список» еще сложнее. Но узаконена схема расчета налога от суммы, прописанной в договоре купли-продажи, - если модель не фигурирует в списке.